



中国水产学会鱼病研究会第七次会员代表大会暨学术讨论会在成都举行

文章来源: 水生生物研究所

发布时间: 2009-11-14

【字号: 小 中 大】

中国水产学会鱼病研究会第七次会员代表大会暨学术讨论会于11月6日至9日在成都召开。会议由中国水产学会鱼病研究会、成都芳草药业有限公司和中国科学院水生生物研究所共同主办,旨在加强国内水产学界和鱼病学界的相互交流与学习,推动产、学、研的紧密结合与研究成果的转化,推动鱼病学相关学科的发展。来自全国各省、市、自治区以及香港特别行政区的近260位代表参加本次会议。会议共收到论文摘要172篇,是历年来最多的,内容几乎涵盖了鱼病学研究的所有领域和未来的发展方向。

中国水产学会鱼病研究会主任委员、中科院水生所聂品研究员致开幕词,中国水产学会副秘书长曲宇风、四川省水产局副局长张凯和芳草药业有限公司董事长张素芳女士也分别致词,开幕式由鱼病研究会秘书长王桂堂研究员主持。

上海海洋大学杨先乐教授、广东海洋大学水产学院院长简纪常教授和国家海洋局第三海洋研究所陈新华研究员作了题为“我国渔药剂型的现状及其应用前景”、“石斑鱼分子免疫机理研究”、*Molecular and functional characterization of a novel stefin analogue in large yellow croaker*的大会报告。随后以“基础及应用免疫学”、“病原微生物学”和“防病养殖相关技术”为主题,同时在三个分会场进行80多个专题学术报告,充分展示了我国近几年来在鱼病学领域的最新研究成果,显示我国学者在鱼类免疫学、病原微生物学、流行病学及病理和药理学等方面的基础研究日益深入,一些研究已经接近或达到世界先进水平,与生产实际结合的鱼病学应用研究也得到了进一步加强。

中科院水生所鱼类免疫学与寄生虫学、健康养殖学、寄生虫学与协同进化、水生动物蛋白质工程学等学科组的近30位师生出席会议,并作了多场分会场专题报告。

打印本页

关闭本页